
Mehr Grammatikübungen im Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0

Ein Banküberfall

Ergänzen sie die passenden Verben im Präteritum Passiv.

Lösung: 

01. Eine Bank wurde von einem Bankräuber überfallen. 

02. Der Bankräuber wurde von einem Zeugen beobachtet. 

03. Von der Polizei wurde nach dem Bankräuber gefahndet. 

04. Der Bankräuber wurde von der Polizei verhaftet. 

05. Der Bankräuber wurde von zwei Kriminalpolizisten verhört. 

06. Der Bankräuber wurde ins Gefängnis gebracht. 

07. Nach ein paar Tagen wurde der Bankräuber einem Richter vorgeführt. 

08. Der Bankräuber wurde von dem Richter zu vier Jahren Gefängnis  verurteilt.

09. Nach drei Jahren wurde der Bankräuber wieder freigelassen. 

10. Der Bankräuber wurde von einem Sozialarbeiter betreut.
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